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Taux de retour 2/2

• Taux de retour au global du questionnaire : 76,71% (1 462 retours pour 1 906 personnes interrogées)

• Taux de retour par niveau de diplôme

Type de formation Taux de réponses 

DUT 247 réponses sur 310 personnes interrogées, soit un taux de réponse de 79,67%

L3 – LP - DCG 645 réponses sur 844 personnes interrogées, soit un taux de réponse de 76,42%

Master - DSCG 570 réponses sur 752 personnes interrogées, soit un taux de réponse de 75,79%



Taux de réponse 
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Satisfaction globale

Est-ce que votre formation correspond à ce que 
vous vouliez faire?

Auriez vous suivi la formation si elle 

n'avait pas été en apprentissage?

Recommanderiez vous la formation en 

apprentissage aux étudiants ayant le même 

projet professionnel que vous?

5,75%

94,25%

Non

Oui

64,57%

35,43%

Non

Oui

14,02%

85,98%

Non

Oui



Satisfaction globale : les modalités pédagogiques de la formation sont adaptées 
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Satisfaction globale : l’environnement de la formation était-il favorable à 
l’apprentissage ?
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67%

26%

6%

1%

Taux d'insertion vie active (en emploi)

Taux de poursuite étude (élève + apprenti)

Taux de recherche d'emploi

Taux de service civique et volontariat

Situation 6 mois après obtention du diplôme



Évolution de la situation 6 mois après obtention du diplôme
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39,71% -
Soit 220 pers.

50,72% -
Soit 281 pers.

9,57% -
Soit 53 pers.

DUT

BUT

L3-LP-DCG

MASTER - DSCG

Focus : poursuite d’étude – sur un total de 554 concernés
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